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Hoofdstuk 6: Differentiaalvergelijkingen oplossen.
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Het onderste deel van de kromme; van het deel waarvoor 
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De afgeleide van 
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De oplossingskromme gaat door (0, 3): 
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Omdat 
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Voer in: 
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intersect: 
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Na ongeveer 86 uur is de hoogte 30 cm.

5.
a.
De massa neemt af dus c is negatief.
b.
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De oplossing is 
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6.
a.
De kromme lijkt op een cirkel.
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Oplossing: 
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Oplossing: 
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Dus: 
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Een bijzondere oplossing is 
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c.
Verticale lijnelementen: de helling bestaat niet. Dit is als 
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d.
Nee, in punten waarvoor 
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f.
De oplossingskrommen zijn cirkels met middelpunt (1, 1).
g.
Dan heeft de cirkel een straal 0.
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b./c.
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Singuliere punten: (-1, 0) en (1, 0)
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b.
Lijn b hoort bij horizontale lijnelementen en lijn a bij verticale lijnelementen.
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De helling is positief als: 
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      bovenste deel

        onderste deel.

d.
In de andere twee gebieden liggen de punten met negatieve lijnelementen.
e.
(0, 0) is het singuliere punt.
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Voor de singuliere punten moet gelden: 
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De singuliere punten zijn: (0, 0)  (-2, 4) en (2, -4)
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In de vier gebieden tussen V en H zijn de lijnelementen negatief.
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g.
Ja!
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a.
Nee, er zijn geen punten waar de helling niet bestaat.
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e.
Voor 
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Rechte lijnen met helling 1.
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Op de cirkel liggen alle punten met helling l. Een oplossingskromme raakt deze cirkel in de punten waarvoor 
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Buigpunt zit ongeveer bij (6, 165)
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Een bijzondere oplossing is: 
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De oplossing van de D.V. is: 
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Het buigpunt ligt bij 
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De bamboeplant wordt maximaal 250 cm.
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d.
Ja dat klopt.
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Dus h(t) is ook een oplossing van de D.V.
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De bijzondere oplossing is 
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Oplossing: 
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De oplossing: 
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De oplossing: 
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Formule van Euler: 
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b.
De krommen k moeten de lijnen loodrecht snijden. Dan is het product van de hellingen gelijk aan -1.
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liggende parabolen.
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De helling in (0, 2) is dan 1.
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De helling in (0, 2) is -1 en staat dus loodrecht op de parabool van opgave b.
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c.
Voor de orthogonale trajectoriën geldt: 
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dit zijn ellipsen.
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De helling van AS is dan -1.



De helling van AS is dan 
[image: image301.wmf]2

t

y

-

.


[image: image302.wmf]24

6

:6

ytb

b

b

ASyt

=-+

=-+

=

=-+







[image: image303.wmf]2

2

22

t

y

Cy

t

yy

ytb

byyyC

-

×

=×+

=+=+=+



S(0, 6) en T(0, 2): 
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klopt.
b.
De noemer in het tweede model is kleiner, dus de groeisnelheid (de breuk dy/dt) groter.
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Het verschil tussen beide is ongeveer 0,717
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35.
a.
De hoeveelheid zoetwater wat instroomt ten opzichte van de hoeveelheid water in het IJsselmeer. De mate waarin het zoutwater wordt verdunt.
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Een bijzondere oplossing is: 
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December 1934: 
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kg/m3.
d.
Moet ik dat nauwkeurig af kunnen lezen?
e.
De factor S wordt kleiner en dus ook de factor S/V.
f.
-
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Een bijzondere oplossing is: 
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De parabool is: 
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De gereduceerde D.V. is 
[image: image360.wmf]2

dyy

dtt

=




[image: image361.wmf]22

2

22

(42)

(42)

dy

tytt

dt

dyytt

dttt

×=+-×

-×

=+






[image: image362.wmf]2

11

1

ln||

dy

ydtt

yc

t

×=

=-+











[image: image363.wmf]1

t

yCe

-

=×



De oplossing van de D.V. is 
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Punten met een horizontaal lijnelement:
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Het lijnelementveld hoort bij de tweede D.V.

b.
Het lijnelement heeft een verticale richting in: 
[image: image372.wmf]0

yt

-=

, dus als 
[image: image373.wmf]yt

=

. En voor de tweede D.V. als 
[image: image374.wmf]1

y

=

.
De singuliere punten voor D.V.(1) zijn: (-1, -1), (0, 0) en (1, 1)

De singuliere punten voor D.V.(2) zijn: (-1, 1) en (1, 1) 
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Het buigpunt is bij 
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Buigpunt: (2.21, 4)

T_5.
a.
De karakteristieke vergelijking is 
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T_6.

a.
Nee. Als 
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